
ПРОТОКОЛУ №20 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та 

інформації 

 

23.10.2017 р.            10.00 

Місце проведення: мала зала. 

Всього членів комісії – 5 чол. 

Присутні: Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко І.П., Ярова А.В., Собко Н.А. 

Запрошені: Кривак М.М. – секретар міської ради, Ковальчук І.І. – депутат міської ради, 

Ялоха І.С. – депутат міської ради, Миколаїв Р.Д. – начальник департаменту освіти та науки, 

В.Нагорна - начальник відділу науки та педагогічних кадрів Департаменту освіти та науки, 

Демчук Л.Г. – завідувач юридичного відділу. 

Головує: Головко Л.Л. – голова комісії. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Розгляд проекту рішення «Про уповноваження керівників виконавчих органів 

Хмельницької міської ради на здійснення повноважень засновника щодо управління 

підпорядкованими закладами освіти». 

2. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Головко Л.Л. – голову 

комісії 

 

Пропонується розглянути проект рішення «Про уповноваження 

керівників виконавчих органів Хмельницької міської ради на 

здійснення повноважень засновника щодо управління 

підпорядкованими закладами освіти». На попередньому засіданні 

постійної комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, 

свободи слова та інформації ми розглянули та включили в порядок 

денний чергової вісімнадцятої сесії проект рішення «Про 

уповноваження керівників виконавчих органів Хмельницької міської 

ради на здійснення повноважень засновника щодо управління 

підпорядкованими закладами освіти». Даний проект рішення в цілому 

зрозумілий, але у комісії є деякі питання по п.1.1.1. та п.1.2.1. даного 

проекту рішення, якими передбачається уповноважити Директора 

департаменту освіти та науки, начальника управління молоді та 

спорту та начальника управління культури і туризму Хмельницької 

міської ради затверджувати установчі документи, їх нові редакції та 

зміни до них. Отже пропоную надати слово секретарю міської ради 

Криваку М.М. 

Кривак М.М. Преш за все, слід звернути увагу, чому виникла необхідність в 

прийнятті даного проекту рішення. Новостворений дитячий садочок 

«Козачок», який знаходиться в мікрорайоні Гречани немає 

можливості проводити набір дітей та здійснювати господарську 

діяльність. 

Франко І.П. Я вважаю, що не потрібно так перейматися даним питанням. Ми 

можемо скористатися досвідом Хмельницької обласної ради у 

подібних питаннях. Призначити тимчасово виконуючого обов’язки 

завідувача дитячим садком. Це надасть змогу виконувати фінансово-

господарську діяльність і закриє питання по призначенню завідувача. 

В.Нагорна Щоб садочок «Козачок» мав змогу працювати, потрібно 

зареєструвати статут садочка «Козачок», для чого потрібно 

призначити керівника садочка. 

Франко І.П. Провести конкурс, призначити завідувача і тоді не буде виникати 

жодних питань. 



Собко Н.А. Всі ми знаємо, що в липні або в червні у керівників навчальних 

закладів закінчуються контракти. В цей час майже всі у відпустках. 

Що робити далі? Чи збереться сесія? Чи зможемо ми провести 

конкурс? Це дуже важливе питання. Навчальний заклад може 

лишитися без керівника до тих пір, поки не збереться сесія. 

Головко Л.Л. – голова 

комісії 

Пропоную надати слово начальнику Департаменту освіти та науки, 

щоб він пояснив, як він бачить цю ситуацію. Комісія погоджується із 

уповноваженням здійснювати фінансово-економічну діяльність, проте 

в нас виникло багато питань, щодо призначення посадових осіб. 

Миколаїв Р.Д. Даний проект рішення не наділяє начальника департаменту ніякими 

новими функціями. Мова йде лише про призначення керівників 

дитячих садочків та позашкільної освіти. Я не маю права призначити 

керівника без проведення конкурсу. Щодо конкурсу, то в конкурсну 

комісію, відповідно до Закону України «Про освіту» входять 

представники засновника, тобто депутати можуть увійти в склад 

комісії по призначенню керівників. Тут питання виникає саме у 

дитячому садочку «Козачок». Садочок не може набирати дітей в 

чергу, тому, що немає завідувача, який би зареєстрував статут садочка 

в центрі надання адміністративних послуг, який вже попередньо 

затверджений сесією міської ради. Якщо ми цього не зробимо, я не 

зможу призначити керівника, а садочок почати працювати. 

Кривак М.М. Тобто, якщо ми не надаєм Вам зазначених в проекті рішення 

повноважень, то нам доведеться вирішувати це питання на сесії 

міської ради? 

Миколаїв Р.Д. Саме так. 

Головко Л.Л. – голова 

комісії 

Прошу завідувача юридичного відділу роз’яснити нам цю ситуацію 

Демчук Л.Г. Тимчасово виконуючого обов’язки завідувача дитячим садком 

можливо призначати лише тоді, коли хтось вже виконував ці 

повноваження, а відразу призначати тимчасово виконуючого 

обов’язки завідувача неможливо. В Законі «Про освіту» немає 

поняття тимчасово виконуючого обов’язки. Має бути керівник 

призначений на посаду. Призначати на сесії керівників навчальних 

закладів є недоцільним, оскільки кожний з депутатів може увійти до 

складу конкурсної комісії і особисто приймати участь в даному 

процесі. Конкурсна комісія розглядає кандидатури, після чого 

приймає рішення, яке є незмінним. Тому уповноважити директора 

департаменту призначати обраного на конкурсній комісії керівника є 

лише формальністю і є підвищенням оперативності. 

Головко Л.Л. – голова 

комісії 

Добре. По призначенню керівників ми розібралися, конкурсна комісія 

буде основним етапом в призначенні керівника. Тепер потрібно 

розібратися по питанню затвердження установчих документів. 

Демчук Л.Г. Установчі документи закладів позашкільної освіти затверджувалися 

управліннями, а закладів загальносередньої освіти затверджувалася по 

різному, але цей пункт перш за все є економією часу. 

Головко Л.Л. – голова 

комісії 

Пропоную виключити з проекту рішення п.1.1.1 та п.1.2.1 якими 

визначено уповноважити керівників департаменту та управлінь 

затверджувати установчі документи, нові редакції та зміни до них, 

підпорядкованих їм закладів. Таким чином установчі документи 

будуть проходити через розгляд на сесії міської ради. 

В обговоренні питання прийняли участь депутати Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко І.П., 

Ярова А.В., Собко Н.А. 

Головко Л.Л. – голова 

комісії 

Ставлю на голосування пропозицію: виключити з проекту рішення 

п.1.1.1 та п.1.2.1 

 



ГОЛОСУВАЛИ: За – 5, проти – 0, утрим. – 0, не гол. – 0. ПРИЙНЯТО 

Собко Н.А. п.2 проекту рішення пропоную викласти в новій редакції в такому 

вигляді «Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради 

розробити і подати положення про конкурс на посади комунальних 

закладів освіти на розгляд сесії міської ради після затвердження 

типового положення центральним органом виконавчої влади у сфері 

освіти і науки». 

В обговоренні питання прийняли участь депутати Головко Л.Л., Триняк В.І., Франко І.П., 

Ярова А.В., Собко Н.А. 

Головко Л.Л. – 

голова комісії 

Ставлю на голосування пропозицію: п.2 проекту рішення викласти в 

новій редакції в такому вигляді «Департаменту освіти та науки 

Хмельницької міської ради розробити і подати положення про 

конкурс на посади комунальних закладів освіти на розгляд сесії 

міської ради після затвердження типового положення центральним 

органом виконавчої влади у сфері освіти і науки». 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 4, проти – 0, утрим. – 0, не гол. – 0. ПРИЙНЯТО 

ВИРІШИЛИ: 1. Виключити з проекту рішення п.1.1.1 та п.1.2.1 

2. п.2 проекту рішення викласти в новій редакції в такому вигляді 

«Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради розробити 

і подати положення про конкурс на посади комунальних закладів 

освіти на розгляд сесії міської ради після затвердження типового 

положення центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і 

науки» 

 

 

Голова комісії          Л.Головко 

 

 

Секретар комісії          Н.Собко 


